第４回「長崎大学未来に羽ばたく女性研究者賞」募集要項

１．趣旨・目的 
この要項は，優れた研究成果を挙げた長崎大学（以下「本学」という。）の若手女性研究者を学長より顕彰することにより，当該女性研究者自身及びこれに続く多くの若手女性研究者の励みとし，その研究意欲を一層高め，もって学術研究の将来を担う優秀な女性研究者の育成及びこれによる男女共同参画の促進等に資するため，長崎大学未来に羽ばたく女性研究者賞を創設するとともに，その表彰に関し必要な事項を定めることを目的とします。

２．対象
　表彰は，本学に所属する５０歳以下（平成３１年４月１日時点で５０歳未満）の助教以上の女性研究者で，かつ，男女共同参画を推進する活動に貢献している、もしくは推進の視点を持つ者で，次に掲げる賞の区分に応じて，当該区分に定める者に対して行うものとします。ただし，応募から令和３年３月３１日までの間，本学に所属する者に限ります。

（１）優秀女性研究者賞（以下，研究者賞という。）：国内又は国外において学術上優れた研究成果を挙げたと認められる者
（２）優秀女性奨励賞（以下，奨励賞という。）：国内又は国外において学術上優れた研究成果を挙げることが期待されると認められる者（原則准教授以下の者） 

３．賞
（１）研究者賞：賞状並びに研究費 
（２）奨励賞：賞状並びに研究費
該当者がない場合，授与はありません。なお、研究費は翌年度に配分されます。 

４．応募方法
所定の用紙に必要事項を記入し，以下の提出書類をＰＤＦにて提出してください。応募者本人が作成してください。
（１）応募調書（様式１）
※調書内容すべての情報が入っている場合はResearchmapで代用可能
（２）これまでの研究の概要（様式２）
（３）業績目録（Ａ４・形式自由）
査読の有無必ず記載すること 
（４）応募対象となる書籍，論文の別刷およびその概要（様式３・学位論文は除く） 
研究者賞：主なものを５編以内（うち２編は２０１７年以降に公表したもの）
奨励賞：２０１６年以降（出産・育児・介護のための休業期間がある場合はその期間分遡る）に公表したもののなかから１編
（５）その他特記すべき事項（特許，書評，新聞記事などの参考資料・形式自由） 
５．提出方法
（１）提出書類は，応募者が直接，下記送付先にメールに添付して提出してください。提出したにもかかわらず，受領連絡の返信がない場合には，応募締切日までに必ずご連絡ください。 
（２）提出書類については，すべてＰＤＦにして提出してください。なお，４．（４）については，表紙，目次及び該当部分のＰＤＦを提出してください。ＰＤＦファイルが大容量になる場合には，大容量文書にて提出，もしくはＣＤに焼く等により学内便にて提出することも可としますので，ご相談ください。

６．応募受付期間
令和元年７月８日（月）～８月３０日（金）正午（期日厳守）

７．選考方法 
　「長崎大学未来に羽ばたく女性研究者賞」表彰候補者選考委員会において候補者を選考の上，学長が決定します。

８．選考結果の発表
　令和元年１１月頃に推薦者，所属長及び応募者に採否の通知を行い，学内外へ公表します。

９．表彰
　選考結果の発表後，長崎大学未来に羽ばたく女性研究者賞研究発表会および授与式を開催します。日程等詳細については，別途，受賞者に通知します。

１０．その他
（１）選考結果に対する問い合わせには応じかねます。 
（２）受賞者の氏名，所属及び受賞の対象となった研究業績等は公表します。
（３）提出書類に含まれる個人情報は，厳重に管理し，本表彰の事業遂行のためにのみ利用します。
（４）提出された書類等は，原則として返却しません。
（５）後日、参考資料の追加提出をお願いすることがあります。


書類送付先及び問い合わせ先 
〒852-8521 長崎市文教町1-14
長崎大学ダイバーシティ推進センター（担当：浜野）
Mail: omoyai_staff@ml.nagasaki-u.ac.jp
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